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国考行测必做 1000题  
 

 模块四：数量关系（601题~800题） 	
  
 

601. 2010年 2月 15日后第 80天的日期是： 

A. 5月 5日 

B. 5月 6日 

C. 5月 3日 

D. 5月 4日 

 

602. 某单位组织职工参加周末培训，其中英语培训和财务培训均在

周六，公文写作培训和法律培训均在周日。同一天举办的两场培训每

人只能报名参加一场，但不在同一天的培训可以都参加。则职工小刘

有多少种不同的报名方式？ 

A. 4 

B. 8 

C. 9 

D. 16 

 

603. 14，28，56，112，（  ） 
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A. 155 

B. 186 

C. 224 

D. 320 

 

604. 甲、乙、丙三所学校的学生被安排在周一至周五参观某革命纪

念馆。纪念馆每天最多只能安排一所学校，其中甲学校连续参观两天，

其余学校均只参观一天，那么共有多少种安排方法？ 

A. 12 

B. 24 

C. 36 

D. 60 

 

605.  从 1开始的自然数在正方形网格内按如图所示规律排列，第 1

个转弯数是 2，第 2个转弯数是 3，第 3个转弯数是 5，第 4个转弯
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数是 7，第 5个转弯数是 10，则第 22个转弯数是： 

 

A. 123 

B. 131 

C. 132 

D. 133 

 

606. 父亲今年 38岁，儿子 10岁，几年后父亲的年龄是儿子年龄的 3

倍？ 

A. 4 

B. 5 

C. 6 

D. 7 
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607. 2，2，8，－1，－2，5，1，1，2，－1，1，（  ） 

A. －2 

B. －1 

C. 1 

D. 2 

 

608.  一只天平有 7克、2克砝码各一个，如果需要将 140克的盐分

成 50克、90克各一份，至少要称几次？ 

A. 六 

B. 五 

C. 四 

D. 三 

 

609. 书架的某一层上有 136本书，且是按照“3本小说、4本教材、

5本工具书、7本科技书，3本小说、4本教材……”的顺序循环从左

至右排列的。问该层最右边的一本是什么书？ 

A. 小说 

B. 教材 

C. 工具书 
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D. 科技书 

 

610.  调酒师调配鸡尾酒，先在调酒杯中倒入 120毫升柠檬汁，再用

伏特加补满，摇匀后倒出 80毫升混合液备用，再往杯中加满番茄汁

并摇匀，一杯鸡尾酒就调好了。若此时鸡尾酒中伏特加的比例是 24%，

问调酒杯的容量是多少毫升？ 

A. 160 

B. 180 

C. 200 

D. 220 

 

611. 一艘货船装载 500集装箱 A货物时，排水量是空载时的 1.4倍，

其装载 400集装箱 A货物和 500集装箱 B货物时，排水量为空载时

的 1.77倍，已知 A货物和 B货物各 1集装箱共重 68吨，问货船空载

时的排水量为多少万吨？ 

A. 3.0 

B. 3.5 

C. 4.0 

D. 4.5 



	
  

扫码关注公众号回复“810”获取答案 	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
  

	
   	
  

 

612. 钟表有一个时针和一个分针，分针每一小时转 360度，时针每

12小时转 360度，则 24小时内时针和分针成直角共多少次？ 

A. 28 

B. 36 

C. 44 

D. 48 

 

613. 某公司计划通过四周的市场活动为其官方微博拉动人气。第一

周该公司微博的关注人数增加了 300人，往后三周每周的关注人数增

量都是上一周增量的两倍。活动结束时该公司微博的关注人数是活动

之前的 4倍。则该公司活动前微博的关注人数是多少？ 

A. 1200 

B. 1500 

C. 1800 

D. 2100 
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614.  公司实行计件工资报酬，加工一件合格的得 4元，不合格的不

但不计入报酬，而且每件扣除 12元。某员工一个月加工 1000件，得

3600元报酬，该员工这个月加工产品的合格率是多少？ 

A. 96% 

B. 96.5% 

C. 97.5% 

D. 98% 

 

615. 有一个三位数的质数（除了 1和它本身之外，不能被其他整数

整除的正整数），其个、十、百位数字各不相同且均为质数，若将该

数的百位数字与个位数字对调，所得新数比该数大 495，则该数的十

位数字为（  ）。 

A. 0 

B. 1 

C. 2 

D. 3 

E. 4 

F. 5 

G. 6 
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H. 7 

 

616. 甲、乙、丙三人爬山，空手从山脚到山顶，甲用 10分钟，乙用

20分钟，丙用 30分钟，有 20个同等重量的包，甲每多带一个包，

上山时间多 5分钟；乙每多带一个包，上山时间多 2分钟；丙每多带

一个包，上山时间多 1分钟。三人同时出发，将这 20个包都带到山

顶，最少需用多少分钟？ 

A. 35 

B. 36 

C. 37 

D. 38 

617. 假设空气质量可按良好、轻度污染和重度污染三类划分。一环

境监测单位在某段时间对 63个城市的空气质量进行了监测，结果表

明：空气质量良好城市数是重度污染城市数的 3倍还多 3个，轻度污

染城市数是重度污染城市数的 2倍。那么空气质量良好的城市个数是： 

A. 33 

B. 31 

C. 23 

D. 27 
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618.  用 a、b、c三种不同型号的客车送一批会议代表到火车站，用 6

辆 a型车，5趟可以送完；用 5辆 a型车和 10辆 b型车，3趟可以送

完；用 3辆 b型车和 8辆 c型车，4趟可以送完。问先由 3辆 a型车

和 6辆 b型车各送 4趟，剩下的代表还要由 2辆 c型车送几趟？ 

A. 3趟 

B. 4趟 

C. 5趟 

D. 6趟 

 

619. 某一地区在拆迁时，拆迁办组织三个部门的人将长木锯成短木，

树木的粗细都相同，只有长度不一样，甲部门锯的树木是 2米长，乙

部门锯的树木是 1.5米长，丙部门锯的树木是 1米长，都要求按 0.5

米长的规格锯开，时间结束时，三个部门正好把堆放的树木锯完，张

三那个部门共锯了 27段，李四那个部门共锯了 28段，王五那个部门

共锯了 34段，请问张三属于哪个部门？哪个部门锯得最慢？ 

A. 属于丙部门，甲部门最慢。 

B. 属于乙部门，丙部门最慢。 

C. 属于甲部门，丙部门最慢。 
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D. 属于乙部门，乙部门最慢。 

 

620.   

       （所求为第 4个三角形的中间数字） 

A. 9 

B. 10 

C. 11 

D. 12 

621.  

A. 4 

B. 5 

C. 8 

D. 10 
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622. 计算 的值为： 

A.  

B.  

C.  

D.  

 

623.  

A. 6 

B. 7 

C. 8 

D. 9 

 

624.  64     32     16     8    （    ） 

A. 4 

B. 5 

C. 6 

D. 7 
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625. 计算

（） 

A.  

B.  

C.  

D.  

 

626.  小明买了 7本书共花去 100元，后发现有一本书质量有问题，

故补了若干元换了另外一本书，回来后发现，退换后 7本书的价格成

等差数列且均为整数元，而最贵的书价格为 26元，问最便宜的书多

少钱？ 

A. 2元 

B. 6元 

C. 8元 

D. 14元 
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627. 某班有 50位同学参加期末考试，结果英文不及格的有 15人，

数学不及格的有 19人，英文和数学都及格的有 21人。那么英文和数

学都不及格的有（）人。 

A. 4 

B. 5 

C. 13 

D. 17 

 

628.  某单位员工总数是 480人，在第一次体检中有 320人合格，在

第二次体检中有 240人合格，若两次体检中都没合格的有 40人，那

么两次体检都合格的人数是： 

A. 80 

B. 100 

C. 120 

D. 140 

 

629. 已知 a、b两个数的积是 ，和是 2，且 a＞b，则 的值是： 

A. 3 
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B.  

C. 4 

D.  

 

630. 老师出了若干份试卷，以各份试卷的平均分计算考生的成绩，

某考生最后一份试卷得 97分，则平均分为 90分，若该考生最后一份

试卷得 73分，则平均分为 87分，那么这组试卷的份数是： 

A. 8 

B. 9 

C. 10 

D. 11 

 

631. 小凯家住在 A区，但在 B区上学，每天上学必须经过河上的一

座桥。小凯从他家到这座桥有若干不同的路可走，而从这座桥到学校

可走的路要比从他家到这座桥的路多 3条，这样他从家出发经过这座

桥到学校共有 40种沿不同路线的走法。则小凯从家到这座桥有（）

条不同的路可走。 

A. 8 
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B. 7 

C. 6 

D. 5 

 

632. 某计算机企业有职工 150人，其中 50岁以上共有 50人。现拟

减员增效，总体规模压缩为 100人，并规定 50岁以上的人裁减比例

为 70%，则 50岁以下的人裁减比例为： 

A. 9% 

B. 15% 

C. 13% 

D. 11% 

 

633. 甲乙丙三个网站定期更新。甲网站每隔 48小时，乙网站每隔 72

小时，丙网站每隔 96小时更新一次内容。问在同一星期内至多有几

天，三个网站中至少有一个更新内容？ 

A. 7 

B. 6 

C. 5 

D. 4 
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634. 汽车的经济时速是指汽车最省油的行驶速度。据某汽车公司测

算，该公司一款新型汽车以每小时 70～110公里的速度行驶时，其每

公里耗油量公式为M （x为汽车速度，M为耗油量）。

那么该款汽车在 70～110公里/小时速度区间的经济时速为： 

A. 80公里/小时 

B. 90公里/小时 

C. 100公里/小时 

D. 105公里/小时 

 

635. 甲、乙、丙、丁、戊、已、庚、辛 8名乒乓球爱好者随机分成 4

个双打组合，随机分配对手两两比赛，两场比赛的胜者进行决赛。如

每个组合对其他任意组合的胜率都是 50%，问甲所在队伍在决赛中战

胜丙所在队伍的概率在以下哪个范围内？ 

A. 低于 3% 

B. 在 3%－5%之间 

C. 在 5%－8%之间 

D. 高于 8% 
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636.  某书店打折区有文学类书 10种，理科类书 5种，法律类书 3种。

三类书的打折价格分别统一为 10元，20元和 30元。小明身上有 30

元，他打算全部用来买书，且同一种书不重复购买。问可以有多少种

选择？ 

A. 150 

B. 162 

C. 167 

D. 173 

 

637. 将一批葡萄平均分装在 36个箱子中，发现箱子没有装满，如果

每箱多装 ，则只需要使用箱子： 

A. 31个 

B. 32个 

C. 33个 

D. 34个 

638. 将一批葡萄平均分装在 36个箱子中，发现箱子没有装满，如果

每箱多装 ，则只需要使用箱子： 

A. 31个 
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B. 32个 

C. 33个 

D. 34个 

 

 

639.  

A. 1 

B. 16 

C. 36 

D. 49 

 

640. 甲乙两地位于不同时区，小张早上 10点从甲地乘飞机到乙地，

到达的时间为当地时间早上 10点，第二天下午 4点 30分从乙地飞回

甲地，到达的时间为当地时间 22点 30分。如果两次飞行时间相同。

那么，当甲地时间为中午 12点时，乙地时间为： 

A. 8点 30分 

B. 9点 
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C. 9点 30分 

D. 10点 

 

641. 1，3，13，15，27，29，35，（  ） 

A. 36 

B. 37 

C. 380 

D. 39 

 

642.  某市规定，出租车合乘部分的车费向每位乘客收取显示费用的

60%，燃油附加费由合乘客人平摊。现有从同一地方出发的三位客人

合乘，分别在 D、E、F点下车，显示的费用分别为 10元、20元、40

元，那么在这样的合乘中，司机的营利比正常（三位客人是一起的，

只是分别在上述三个地方下车）多： 

A. 2元 

B. 10元 

C. 12元 

D. 15元 
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643. 把分数 ，用小数来表示，则该小数小数点后第 2008位的数字

是（        ） 

A. 1 

B. 2 

C. 4 

D. 5 

644. 某人月初用一笔人民币投资股票，由于行情较好，他的资金每

月都增加 。即使他每月末都取出 1000元用于日常开销，他的资金

仍然在 3个月后增长了一倍。问他开始时投资了多少人民币？ 

A. 9900元 

B. 9000元 

C. 12000元 

D. 11100元 

 

645. 某汽车租赁公司有 200辆同型号的汽车，每辆车的日租金为 100

元时可全部租出；当每辆车的日租金增加 5元时，未租出的汽车就会

多 4辆，租出的车每天需要维护费 20元。每辆车的日租金为多少时，

租赁公司的日收益最大？ 
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A. 155元 

B. 165元 

C. 175元 

D. 185元 

 

646.  某商品因滞销而降价 20%，后因销路不好又降价 20%，两次降

价后的销售价比降价前的销售价低： 

A. 20% 

B. 36% 

C. 40% 

D. 44% 

 

647. 张某下午六时多外出买菜，出门时看手表，发现表的时针和分

针的夹角为 110°，七时前回家时又看手表，发现时针和分针的夹角

仍是 110°。那么张某外出买菜用了多少分钟？ 

A. 20分钟 

B. 30分钟 

C. 40分钟 

D. 50分钟 



	
  

扫码关注公众号回复“810”获取答案 	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
  

	
   	
  

 

648. 2，3，6，5，（    ），7，20 

A. 12 

B. 11 

C. 10 

D. 8 

 

649. 有一堆棋子（棋子数大于 1），把它们四等分后剩一枚，拿去三

份零一枚，将剩下的棋子再四等分后还是剩一枚，再拿去三份零一枚，

将剩下的棋子四等分还是剩一枚。问原来至少有多少枚棋子？ 

A. 23 

B. 37 

C. 65 

D. 85 

 

650. 2＋4＋6＋8＋10＋……＋50 

A. 640 

B. 650 

C. 660 
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D. 670 

 

651.  2，2，3，4，8，24，（    ） 

A.160 

B.176 

C.192 

D.256 

 

652. 6，8，8，0，－32，（  ） 

A.－128 

B.64 

C.－64 

D.－96 

 

653.  

A.  

B.  
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C.1 

D.  

 

 

654. 2，6，12，20，30，（  ） 

A.38 

B.42 

C.48 

D.56 

 

655. 一个 20人的班级举行百分制测验，平均分为 79分，所有人得

分都是整数且任意两人得分不同。班级前 5名的平均分正好是 16到

20名平均分的 2倍。则班级第 6名和第 15名之间的分差最大为多少

分？ 

A.34 

B.37 

C.40 

D.43 
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656. 1，4，14，31，55，（    ） 

A.83 

B.84 

C.85 

D.86 

 

657. 53，61，68，82，（    ），103，107 

A.89 

B.92 

C.94 

D.88 

 

658. 两根同样长的木炭，燃烧完一根粗的木炭需要 2小时，燃烧完

一根细的木炭需要 1小时。现同时点燃这两根木炭，若干分钟后将两

根木炭同时熄灭，发现粗木炭的剩余长度是细木炭的剩余长度的 2倍，

则燃烧了（    ）分钟。 

A.35 

B.40 

C.45 
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D.50 

 

659. 某礼堂的观众座椅共 96张，分东、南、西三个区域摆放。现从

东区搬出与南区同样多的座椅放到南区，再从南区搬出与西区同样多

的座椅放到西区，最后从西区搬出与东区剩下的座椅数量相同的座椅

放到东区，这时三个区域的座椅数量相同。则最初南区的座椅有（    ）

张。 

A.24 

B.28 

C.32 

D.36 

 

660. 某工厂与订货商签订合同，约定订货商在订单生产完成 50%和

80%的时候分别支付两笔货款。在派 6名工人生产 4天后，完成了订

单的 8%。如增派 9名工人加入生产，则订货商在支付第一笔和第二

笔货款间的时间间隔为多少天？（假定所有工人工作效率相同） 

A.6 

B.10 

C.12 
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D.15 

 

661. 2000.1.1，2002.3.5，2004.5.9，2006.7.13，（  ） 

A.2008.8.8 

B.2008.18.16 

C.2008.9.20 

D.2008.9.17 

 

662. －5，－1，5，13，（  ），35 

A.20 

B.21 

C.23 

D.25 

 

663. 某单位所有员工都参加艺术、科学、人文三类书籍的阅读活动，

每名员工至多阅读 2种书籍，阅读 1种书籍员工人数比阅读 2种书籍

的人数多一半，阅读艺术类书籍的人数是阅读科学类书籍人数的 ，
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阅读科学类书籍人数是阅读人文类书籍人数的  ，问该单位至少有

多少人？ 

A.20 

B.25 

C.30 

D.50 

 

664.  2，2，6，30，（    ），1890 

A.180 

B.210 

C.360 

D.240 

 

665. 1，0，1，8，81，（  ） 

A.121 

B.125 

C.243 

D.1024 

666.  2，8，18，32，（  ） 
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A.48 

B.50 

C.64 

D.72 

 

667.  5，6，9，（  ），45 

A.15 

B.16 

C.17 

D.18 

 

668.  5，2，17，10，（  ），26 

A.49 

B.30 

C.35 

D.37 

 

669. 44，52，68，76，92，（    ） 

A.104 
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B.116 

C.124 

D.128 

 

670. 清晨 5点时，时钟的时针和分针的夹角是多少度? 

A.30度 

B.60度 

C.90度 

D.150度 

 

671. 当第29届奥运会于北京时间2008年8月8日20时正式开幕时，

全世界和北京同一天的国家占： 

A.全部 

B.1/2 

C.1/2以上 

D.1/2以下 

 

672.  1，9，7，4，8，5，（  ），11 

A.3 
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B.4 

C.5 

D.6 

673. 甲乙丙丁四个学生共同使用一条宽带上网，他们平均分摊了上

月使用的宽带上网费（无任何套餐，按流量计费），并约定届时按个

人实际使用流量进行结算。根据流量查询结果，甲、乙、丙分别比丁

多用了 3G、7G、14G的网络流量。最后结算时，乙将超平均流量的

使用费 0.7元付给丁，那么丙应付给丁多少钱？ 

A.1.4元 

B.2.1元 

C.2.8元 

D.3.5元 

 

674. 有一架天平，只有 5克和 30克的砝码各一个。现在要用这架天

平把 300克味精平均分成 3份，那么至少需要称多少次？ 

A.3次 

B.4次 

C.5次 

D.6次 
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675. 有 a、b、c三个数，已知 a×b＝24，a×c＝36，b×c＝54，求 a

＋b＋c＝（      ） 

A.23 

B.21 

C.19 

D.17 

 

676. 某市举行“新春杯”足球比赛，对 16支参赛队伍进行小组赛分

组抽签。抽签箱中分别装有红、黄、绿、蓝的小球各四个，抽到相同

颜色小球的队伍进入同一小组。则第一支抽签队伍与第二支抽签队伍

被分在同一小组的概率为（        ）。 

A.  

B.  

C.  

D.  
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677.  假设一片牧场的青草一直都是“匀速”自然生长的，该牧场 3

月初放养有 1000只羊，30天后青草的总量变为 3月初的 90%，此时

牧场又一次性增加了300只羊。12天后青草的总量变为3月初的80%，

如果要让青草在接下来 4个月内（每月按 30天计算）回到 3月初的

总量，则这 4个月间该牧场至多放牧（    ）只羊。 

A.800 

B.750 

C.700 

D.600 

 

678. 某单位举行“庆祝建党 90周年”知识抢答赛，总共 50道抢答

题。比赛规定：答对 1题得 3分，答错 1题扣 1分，不抢答得 0分。

小军在比赛中抢答了 20道题，要使最后得分不少于 50分，则小军至

少要答对（）道题。 

A.16 

B.17 

C.18 

D.19 
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679. 一个办公室有 2男 3女共 5个职员。从中随机挑选两人参加培

训，那么至少有一个男职员参加培训的可能性有多大? 

A.60% 

B.70% 

C.75% 

D.80% 

 

680. 计算算式 的值为： 

A.  

B.  

C.  

D.  

 

681.  0，2，24，252，（    ） 

A. 625 

B. 1024 

C. 2860 
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D. 3120 

 

682．有一部 96集的电视纪录片从星期三开始在电视台播出。正常情

况下，星期二到星期五每天播出 1集，星期六、星期天每天播出 2集，

星期一停播。播完 35集后，由于电视台要连续 3天播出专题报道，

该纪录片暂时停播，待专题报道结束后继续按常规播放。那么该纪录

片最后一集将在（        ）播出。 

A. 星期二 

B. 星期五 

C. 星期六 

D. 星期日 

 

683. 2005年 7月 1日是星期五，那么 2008年 7月 1日是星期几？ 

A. 星期三 

B. 星期四 

C. 星期五 

D. 星期二 
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684.  某条道路一侧共有 20盏路灯。为了节约用电，计划只打开其中

的 10盏。但为了不影响行路安全，要求相邻的两盏路灯中至少有一

盏是打开的，则共有（    ）种开灯方案。 

A. 2 

B. 6 

C. 11 

D. 13 

 

685.   

A. 10 

B. 9 

C. 8 

D. 7 
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686．  

A. 10 

B. 11 

C. 13 

D. 27 

 

687. 某城市的机动车车牌号由大写英文字母和 0~9十个数字组成，

共五位。若交通局规定第一位必须是字母，其余四位均为数字，请你

计算尾号是 0的机动车车牌号有多少个？ 

A. 3120 

B. 25480 

C. 26000 

D. 131040 
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688.  小张的手表每天快 30分钟，小李的手表每天慢 20分钟，某天

中午 12点两人同时把表调到标准时间，则两人的手表再次同时显示

标准时间最少需要的天数为： 

A. 24 

B. 36 

C. 72 

D. 114 

 

689. 在一条公路的两边植树，每隔 3米种一棵树，从公路的东头种

到西头还剩 5棵树苗，如果改为每隔 2.5米种 1棵，还缺树苗 115棵，

则这条公路长多少米？ 

A. 700 

B. 800 

C. 900 

D. 600 

 

690.  已知有 6个大小相同，标号分别为 1～6的正方形。若旋转后正

方形编号相同算同一种拼法，那么要将这些木块拼成一个大长方形，
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有多少种不同的拼法？ 

 

A. 360 

B. 540 

C. 720 

D. 900 

 

691. 某市制定了峰谷分时电价方案，峰时电价为原电价的 110%，谷

时电价为原电价的八折，小静家六月用电 400度，其中峰时用电 210

度，谷时用电 190度，实行峰谷分时电价调整方案后小静家用电成本

为调整前的多少？ 

A. 95.75% 

B. 87.25% 

C. 90.5% 

D. 85.5% 

 

692. 30，15，1002，57，（  ） 
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A. 78 

B. 77 

C. 68 

D. 67 

 

693. 有 8人进行围棋赛。第一轮比赛，8人随机组成 4组对弈。之

后每一轮比赛由前一轮比赛中所有获胜者随机组成 2组对弈，所有失

败者也随机组成 2组对弈。则 3轮比赛后，战绩为 1胜 2负的棋手最

多有（    ）人。（本次围棋比赛没有和局） 

A. 3 

B. 6 

C. 5 

D. 4 

 

694. 某人出生于 20世纪 70年代，某年他发现从当年起连续 10年自

己的年龄均与当年年份数字之和相等（出生当年算 0岁）。问他在以

下哪一年时，年龄为 9的整数倍？ 

A. 2006年 

B. 2007年 
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C. 2008年 

D. 2009年 

 

695. 超市经理为某商品准备了两种促销方案，第一种是原价打 7折，

第二种是买二件赠一件同样商品。经计算，两种方案每件商品利润相

差 0.1元，若按照第一种促销方案，则 100元可买该商品件数最大值

是： 

A. 33 

B. 47 

C. 49 

D. 50 

 

696.有一种长方形小纸板，长为 29毫米，宽为 11毫米。现在用同样

大小的这种小纸板拼合成一个正方形，问最少要多少块这样的小纸

板？ 

A. 197块 

B. 192块 

C. 319块 

D. 299块 
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697.  某助农项目从农民手中以 1元/斤的价格收购了一批芒果，通过

网络平台销售，定价 30元/10斤包邮，售出芒果的 60%后调价为 35

元/10斤，售完全部芒果的总收入比调价前预计的多 20万元。问这批

芒果总重量为多少吨？ 

A. 50 

B. 100 

C. 500 

D. 1000 

 

698. 11，14，12，20，13，30，（    ），44，15，（    ） 

A. 15、55 

B. 14、60 

C. 14、62 

D. 15、60 

 

699. 1，6，5，7，2，8，6，9，（    ） 

A. 1 

B. 2 
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C. 3 

D. 4 

 

700.  5     15     45     135    （    ） 

A.185 

B.225 

C.355 

D.405 

 

701. 某羽毛球赛共有 23支队伍报名参赛，赛事安排 23支队伍抽签

两两争夺下一轮的出线权，没有抽到对手的队伍轮空，直接进入下一

轮。那么，本次羽毛球赛最后共会遇到多少次轮空的情况？ 

A. 2 

B. 3 

C. 4 

D. 5 

 

702. 李主任在早上 8点 30分上班之后参加了一个会议，会议开始时

发现其手表的时针和分针呈 120度角，而上午会议结束时发现手表的
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时针和分针呈 180度角。问在该会议举行的过程中，李主任的手表时

针与分针呈 90度角的情况最多可能出现几次？ 

A. 4 

B. 5 

C. 6 

D. 7 

 

703. 某班共有 46人参加了一次数学测验，其中 35人做对了第一题，

28人做对了第二题，有 3人都做错了这两道题，那么该班有（        ）

人只做对了第二题。 

A. 8 

B. 11 

C. 15 

D. 18 

 

704. 办公室工作人员使用红、蓝两种颜色的文件袋装 29份相同的文

件。每个红色文件袋可以装 7份文件，每个蓝色文件袋可以装 4份文

件。要使每个文件袋都恰好装满，需要红色、蓝色文件袋的数量分别

为（    ）个。 
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A. 1、6 

B. 2、4 

C. 3、2 

D. 4、1 

 

705.  ， ， ， ， ，（  ） 

A.  

B.  

C.  

D.  

 

706.  0，1.2，4.4，（  ），16.8，（  ），36.12 

A. 9.6，25.10 

B. 5.8，17.9 

C. 9.6，19.7 

D. 10.4，20.11 
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707. ， ， ， ，（ ） 

A.  

B.  

C. 6 

D.  

708. 甲、乙两辆型号不同的挖掘机同时挖掘一个土堆，连续挖掘 8

小时即可将土堆挖平。现在先由甲单独挖，5小时后乙也加入挖掘队

伍，又过了 5小时土堆被挖平。已知甲每小时比乙能多挖 35吨土，

则如果土堆单独让乙挖，需要多少个小时？ 

A. 10 

B. 12 

C. 15 

D. 20 

 

709. 三个工程队完成一项工程，每天两队工作、一队轮休，最后耗

时 13天整完成了这项工程。问如果不轮休，三个工程队一起工作，

将在第几天内完成这项工程? 
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A. 6天 

B. 7天 

C. 8天  

D. 9天 

 

710. 有 A、B、C三支试管，分别装有 10克、20克、30克的水。现

将某种盐溶液 10克倒入 A管均匀混合，并取出 10克溶液倒入 B管

均匀混合，再从 B管中取出 10克溶液倒入 C管。若这时 C管中溶液

浓度为 2.5%，则原盐溶液的浓度是： 

A. 60% 

B. 55% 

C. 50% 

D. 45% 

 

711. 5年前甲的年龄是乙的三倍，10年前甲的年龄是丙的一半。若用

y表示丙当前的年龄，下列哪一项能表示乙的当前年龄？ 

A. +5 

B. -10 
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C.  

D. 3y－5 

 

712. A、B两个仓库分别存放有 8台和 12台挖掘机，现需要往 C工

地和 D工地各运 10台挖掘机。A仓库到 C工地的运输费用为 600元

/台，到 D工地的费用为 900元/台；B仓库到 C工地的运输费用为 400

元/台，到 D工地的费用为 800元/台。问要将 20台挖掘机运到两个

工地，至少需要花运输费多少元？ 

A. 14400 

B. 13600 

C. 12800 

D. 12000 

 

713. 某夫妻要在假期带小孩外出旅游。当地有甲、乙两家旅行社，

旅游定价都一样，但对家庭旅游都有优惠。甲旅行社表示小孩可打六

折；乙旅行社表示全家可打八五折。经核算，乙旅行社要便宜 100元。

那么成人旅游定价是多少？ 

A. 2000元 

B. 1800元 
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C. 1500元 

D. 1000元 

 

714. 甲、乙两人共有 260本书，其中甲的书有 13%是专业书，乙的

书有 12.5%是专业书，问甲有多少本非专业书? 

A. 75 

B. 87 

C. 174 

D. 67 

 

715. 已知 33×34＝1122，333333×333334＝111111222222，那么

33333×33334＝（        ）。 

A. 111122222 

B. 111112222 

C. 11112222 

D. 1111122222 

 

716. 某商场柜台销售一款时装，若将进价的 20%作为利润，则销售

价为 240元。若该款时装销售价为 300元时，此时利润率是： 
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A. 50% 

B. 35% 

C. 40% 

D. 45% 

 

717.  1， ， ， ，（    ） 

A.  

B.  

C.  

D.  

 

718.  小孙的口袋里有四颗糖，一颗巧克力味的，一颗果味的，两颗

牛奶味的。小孙任意从口袋里取出两颗糖，他看了看后说，其中一颗

是牛奶味的。问小孙取出的另一颗糖也是牛奶味的可能性（概率）是

多少？ 

A.  
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B.  

C.  

D.  

 

719. 某人要从 A市经 B市到 C市，从 A市到 B市的列车从早上 8

点起每 30分钟一班，全程行驶一小时；从 B市到 C市的列车从早上

9点起每 40分钟一班，全程行驶 1小时 30分钟；在 B市火车站换乘

需用时 15分钟。如果想在出发当天中午 12点前到达 C市，问他有

几种不同的乘车方式？ 

A. 3 

B. 2 

C. 5 

D. 4 

 

720.  乒乓球世界杯锦标赛上，中国队、丹麦队、日本队和德国队分

在一个小组，每两个队之间都要比赛 1场，已知日本队已比赛了 1场，

德国队已比赛了 2场，中国队已比赛了 3场，则丹麦队还有几场比赛

未比？ 
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A. 0 

B. 1 

C. 2 

D. 3 

 

721. 4艘轮船负责 6个码头之间的货物调配任务，已知这 6个码头所

需装卸工的数量分别为 12人、10人、6人、8人、3人、9人。现在

让一部分装卸工跟随轮船移动，而不是在各自的码头等待轮船到来后

才开始工作，这样一来，可以使得 6个码头所需装卸工的总数减少，

则在不影响任务的前提下，所需装卸工的最少人数是多少？ 

A. 48 

B. 39 

C. 45 

D. 31 

 

722. 小林在距家 1.5公里的工厂上班。一天，小林出发 10分钟后，

小林的父亲老林发现小林的手机没带，立即追出去，并在距离工厂

500米的地方追上了他。如果老林追赶的速度比小林快 6公里/小时，

那么，下列关于小林速度 x，求值所列方程正确的是： 
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A.  

B. 10 

C.  

D. 10 

 

723. 23，56，1130，5330，（  ） 

A. 111580 

B. 112430 

C. 121540 

D. 111590 

 

724. 某单位 2011年招聘了 65名毕业生，拟分配到该单位的 7个不

同部门。假设行政部门分得的毕业生人数比其他部门都多，问行政部

门分得的毕业生人数至少为多少名？ 

A. 10 

B. 11 

C. 12 
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D. 13 

 

725. 某家庭有爸爸、妈妈、女儿 3人，今年每 2人的平均年龄加上

余下 1人的年龄之和，分别为 39、52、53，则 3人中最大年龄与最

小年龄之差为（    ）。 

A. 22 

B. 24 

C. 26 

D. 28 

 

726. 陈老师奖励小美、小林、小红各人民币若干元，三人去文具店

买学习用品。其中，小美买了 6支中性笔，小林买了 3支钢笔，小红

买了 2支钢笔、1支中性笔和 2支铅笔。已知三人用去的钱数一样，

则 3支钢笔的价格是几支铅笔的价格? 

A. 4支 

B. 8支 

C. 10支 

D. 12支 
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727. 一个数有 6个约数，其最小的 3个约数之和为 11，满足条件的

所有数之和是多少？ 

A. 210 

B. 343 

C. 798 

D. 840 

 

728. 一个人骑车去工厂上班。他从家出发，用 30分钟骑行一半的路

程后，他加快了速度，以每分钟比原来快 50米的速度，又骑行了 10

分钟，这时发现距离工厂还有 2千米。那么他从家到工厂之间的距离

为（    ）千米。 

A. 6 

B. 7.5 

C. 8 

D. 8.5 

 

729. 有 20位运动员参加长跑，他们的参赛号码分别是 1，2，3，……，

20，至少要从中选出多少个参赛号码，才能保证至少有两个号码的差

是 13的倍数？ 
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A. 12 

B. 15 

C. 14 

D. 13 

 

730. 小明的步行速度为 1米/秒，从 A地到 B地步行需要 3小时，骑

自行车需要 1小时，电动车的速度是自行车的两倍。现在小明从 A

地出发，步行 1.5小时后骑自行车到 B地，然后返回途中先骑电动车

走完一半路程，再步行返回 A地，则小明的往返平均速度为（    ）

千米/小时。 

A. 4.75 

B. 5.76 

C. 5.96 

D. 6.25 

E. 6.75 

F. 7.24 

G. 8.18 

H. 9.20 
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731. 已知 A、B两地相距 600千米。甲、乙两车同时从 A、B两地相

向而行，3小时相遇。若甲的速度是乙的 1.5倍，则甲的速度是： 

A. 60千米/小时 

B. 90千米/小时 

C. 100千米/小时 

D. 120千米/小时 

 

732.  甲、乙两人从运动场同一起点同向出发，甲跑步速度为 200米/

分钟，乙步行，当甲第 5次超越乙时，乙正好走完第三圈，再过 1分

钟，甲在乙前方多少米（） 

A. 105 

B. 115 

C. 120 

D. 125 

 

733. 2，3，6，18，108，（    ） 

A. 2160 

B. 1944 

C. 1080 
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D. 216 

 

734. 一个孢子（即蘑菇种子）落在铺上营养土的长方形花盆（长 40

厘米，宽 30厘米）中央，吸收土壤营养并开始生长。孢子长成蘑菇

需要 7天，再经过 3天，蘑菇成熟，就会沿与水平面成 45度角的方

向向下喷射孢子。假设孢子一接触土壤就开始生长，蘑菇的菌盖是半

径为 3厘米的圆盘，蘑菇高 10厘米，菌杆半径为 1厘米，且蘑菇不

会死亡，问蘑菇长满整个花盆需要多少天？ 

A. 30 

B. 37 

C. 40 

D. 47 

 

735.  3，7，2，47，（    ），2252 

A. 21 

B. -37 

C. -43 

D. 31 
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736. 一个边长为 1的正方形木板，锯掉四个角使其变成正八边形，

那么正八边形的边长是多少？ 

A.  

B.  

C.  

D.  

 

737. 一个小于 200的数，它除以 11余 8，除以 13余 10，那么这个

数是多少？ 

A. 118 

B. 140 

C. 153 

D. 162 

 

738. 将 1000个边长为 1cm的小正方体组合成一个实心的大正方体后，

将该正方体的 5个面涂满色后再全部分开，那么至少有一面涂色的小

正方体有多少个？ 

A. 424 
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B. 488 

C. 512 

D. 576 

 

739. 某住户安装了分时电表，白天电价是 0.55元，夜间电价是 0.3

元，计划 7月份用电 400度，电费不超过 160元，那么，白天用电不

应超过多少度？ 

A. 150 

B. 160 

C. 170 

D. 180 

 

740．某人走失了一只小狗，于是开车沿路寻找，突然发现小狗沿路

边往反方向走，车继续前行 30秒后，他下车去追小狗，如果他的速

度比小狗快 3倍比车慢 。问追上小狗需要多长时间？ 

A. 165秒 

B. 170秒 

C. 180秒 

D. 195秒 
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741.  2，6，30，60，（    ），210，350 

A. 76 

B. 120 

C. 130 

D. 128 

 

742. 有一个密码生成器，输入下表中左侧的数字，会按规律自动生

成右侧的密码，则第 4组密码是输入（  ）而生成的。 

 
A. 526 

B. 548 

C. 625 

D. 652 
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743. 某球赛积分规则为胜一场积 3分，平一场积 1分，负一场积 0

分。某队经过 8场比赛，最终积了 13分。问此球队胜、平、负的情

况可能有几种？ 

A. 1 

B. 2 

C. 3 

D. 4 

744. 有一个水池，池底不断有泉水涌出，且每小时涌出的水量相同。

现要把水池里的水抽干，若用 5台抽水机 40小时可以抽完，若用 10

台抽水机 15小时可以抽完。现在用 14台抽水机，多少小时可以把水

抽完？ 

A. 10小时 

B. 9小时 

C. 8小时 

D. 7小时 
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745.  用一张长 1007毫米、宽 371毫米的长方形纸，剪成多个面积相

等且尽可能大的正方形。长方形纸最后没有剩余，则这些正方形的边

长是（        ）毫米。 

A. 19 

B. 53 

C. 79 

D. 106 

 

746. 钢筋原材料长 7.2米，生产某构件用长 2.8米的钢筋 2根，长 2.1

米的钢筋 3根，在生产若干该构件时恰好将 2.8米和 2.1米的钢筋同

时用完，在保证浪费率最小的条件下使用钢筋原材料至少多少根？ 

A. 2 

B. 7 

C. 8 

D. 9 

 

747.某人为一次会议录制视频，一共录制了 3个视频，这三个视频的

容量分别为 2.2G、1.6G、1G，这三种视频分别要刻录 20个、10个、
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10个，这些视频不能切割存储，问这个人至少要用多少个 4.3G的光

盘才能存储完毕？ 

A. 17 

B. 18 

C. 19 

D. 20 

 

748. 阅览室有 100本杂志，小赵借阅过其中 75本，小王借阅过 70

本，小刘借阅过 60本，则三人共同借阅过的杂志最少有（    ）本。 

A. 5 

B. 10 

C. 15 

D. 30 

 

749. 256，16， ，4， ，（    ） 

A. 2 

B.  

C.  

D.  
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750. 某科学兴趣小组在进行一项科学实验，从装满 100克浓度为 80%

的盐水中倒出 40克盐水后，再倒入清水将杯倒满，搅拌后再倒出 40

克盐水，然后再倒入清水将杯倒满，这样反复三次后，杯中盐水的浓

度是： 

A. 11.52% 

B. 17.28% 

C. 28.8% 

D. 48% 

 

751. 16支球队分两组，每组打单循环赛，共需打多少场比赛？ 

A. 16 

B. 56 

C. 64 

D. 120 

 

752. 某饲料厂原有旧粮库存 Y袋，现购进 X袋新粮后，将粮食总库

存的 1/3精加工为饲料。被精加工为饲料的新粮最多为 A1袋，最少

为 A2袋。如所有旧粮、新粮每袋重量相同，则以下哪个坐标图最能
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准确描述 A1、A2分别与 X的关系？ 

       

 

A. 如上图所示 

B. 如上图所示 

C. 如上图所示 

D. 如上图所示 

 

753.  12个啤酒空瓶可以免费换 1瓶啤酒，现有 101个啤酒空瓶，最

多可以免费喝到的啤酒为： 

A. 10瓶 

B. 11瓶 
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C. 8瓶 

D. 9瓶 

 

754.  某单位五个科室间举办拔河比赛，每两个科室之间最多比赛一

场。其中甲、乙、丙、丁科室分别参加了 4、3、2和 1场比赛，问已

经进行了多少场比赛？ 

A. 8 

B. 7 

C. 6 

D. 5 

 

755.  园丁将若干同样大小的花盆在平地上摆放为不同的几何图形，

发现如果增加 5盆，就能摆成实心正三角形，如果减少 4盆，就能摆

成每边多于 1个花盆的实心正方形，问将现有的花盆摆成实心矩形，

最外层最少有多少盆花？ 

A. 22 

B. 24 

C. 26 

D. 28 
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756. 30个人围坐在一起轮流表演节目。他们按顺序从 1到 3依次不

重复地报数，数到 3的人出来表演节目，并且表演过的人不再参加报

数，那么在仅剩一个人没表演过节目的时候，共报数多少人次？ 

A. 87 

B. 117 

C. 57 

D. 77 

 

757. 一个水库在年降水量不变的情况下，能够维持全市 12万人 20

年的用水量。在该市新迁入 3万人之后，该水库只够维持 15年的用

水量，市政府号召节约用水，希望能将水库的使用寿命提高到 30年。

那么，该市市民平均需要节约多少比例的水才能实现政府制定的目

标? 

A. 2/5 

B. 2/7 

C. 1/3 

D. 1/4 
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758．某餐厅开展“每消费 50元送饮料一瓶”的活动，某办公室的职

员一起去该餐厅吃饭，每人花费 18元，餐厅赠送了 7瓶饮料，问去

吃饭的人数可能是多少? 

A. 17人 

B. 19人 

C. 21人 

D. 23人 

759，长方形 ABCD，从图示的位置开始沿着 AP每秒转动 90度（无

滑动情况），AB=4厘米，BC=3厘米，当长方形的右端到达距离 A

为 46厘米的位置时是（ ）秒后 。 

 

A. 11 

B. 12 

C. 13 

D. 14 
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760.  41个学生要坐船过河，渡口处只有一只能载 4人的小船（无船

工），他们要全部渡过河去，至少要使用这只小船渡河多少次？ 

A. 23 

B. 24 

C. 27 

D. 26 

 

761. 小雨把平时节省下来的全部 1角的硬币先围成一个正三角形，

正好用完，后来又改围成一个正方形，也正好用完。如果正方形的每

条边比三角形的每条边少用 5枚硬币，则小雨所有的 1角硬币合起来

总共是多少钱？ 

A. 3元 

B. 5元 

C. 4元 

D. 6元 

 

762.  某商店规定每 4个空啤酒瓶可以换 1瓶啤酒，小明家买了 24瓶

啤酒，他家前后最多能喝多少瓶啤酒？ 

A. 30 
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B. 31 

 

763. 某培训班学制 1个半月，采用滚动招生培训制，在不断有学员

完成培训毕业离开的同时，也不断有新学员加入培训。已知本月该培

训班共增加了 45名新学员，目前在学人数比上个月多了 25%，那么，

本月该培训班的毕业人数最多是（        ）人。 

A. 21 

B. 27 

C. 30 

D. 36 

 

764. 某学校组织学生春游，往返目的地时租用可乘坐 10名乘客的面

包车，每辆面包车往返的租金为 250元。此外，每名学生的景点门票

和午餐费用为 40元，如果要求尽可能少租车，则以下哪个图形最能

反映平均每名学生的春游费用支出与参加人数之间的关系？（ ） 
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A. 如上图所示 

B. 如上图所示 

C. 如上图所示 

D. 如上图所示 
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765.  从 4点到 5点，时针与分针成直角的机会有几次？ 

A. 1次 

B. 2次 

C. 3次 

D. 4次 

 

766.  公司的门卫岗与消防岗均采用轮班制，门卫岗每隔两天值一天

班，消防岗每 4天值一天班，节假日无休息。小张是门卫，小王是消

防员，则小张和小王在 2019年中一个自然月里同时上班最多有（        ）

天。 

A. 8 

B. 4 

C. 3 

D. 2 

 

767. 某剧场 8:30开始检票，但很早就有人排队等候，从第一名观众

来到时起，每分钟来的观众一样多，如果开三个检票口，则 8:39就

不再有人排队，如果开五个检票口，则 8:35就没有人排队，那么第

一名观众到达的时间是： 
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A. 7:30 

B. 7:45 

C. 8:00 

D. 8:15 

 

768. 某河段中的沉积河沙可供 80人连续开采 6个月或 60人连续开

采 10个月。如果要保证该河段河沙不被开采枯竭，问最多可供多少

人进行连续不间断的开采？（假定该河段河沙沉积的速度相对稳定） 

A. 25 

B. 30 

C. 35 

D. 40 

 

769.  现在是下午三点半，那么 20万秒之后你能听到的第一声整点报

时是几点钟的？ 

A. 凌晨 0点 

B. 凌晨 4点 

C. 下午 2点 

D. 下午 6点 
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770. 小明前三次数学测验的平均分数是 88分，要想平均分数达到 90

分以上，他第四次测验至少要达到： 

A. 98分 

B. 96分 

C. 94分 

D. 92分 

 

771. 如右图所示，向高度为 H的水瓶中注水，注满为止，下列反映

注水量 V与水深 h的函数关系正确的是（ ）。 

 
        



	
  

扫码关注公众号回复“810”获取答案 	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
  

	
   	
  

A.  

B.  

C.  

D.  
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772、 3点 19分时，时钟上的时针与分针所构成的锐角为几度？ 

A. 14度 

B. 14.5度 

C. 15度 

D. 15.5度 

 

773、有甲、乙、丙三辆公交车于上午 8:00同时从公交总站出发，三

辆车再次回到公交总站所用的时间分别为 40分钟、25分钟和 50分

钟。假设这三辆公交车中途不休息，请问它们下次同时到达公交总站

将会是几点? 

A. 11点 20分 

B. 11点整 

C. 11点 40分 

D. 12点整 

 

774、  不等式组 2x－b≤8，x＋2a≥8中 x的最大解区间为[－2，1]，

则 的值为： 

A.  

B.  
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C. 0 

D. 1 

 

775、 某河道由于淤泥堆积影响到船只航行安全，现由工程队使用挖

沙机进行清淤工作，清淤时上游河水又会带来新的泥沙。若使用 1台

挖沙机 300天可完成清淤工作，使用 2台挖沙机 100天可完成清淤工

作。为了尽快让河道恢复使用，上级部门要求工程队 25天内完成河

道的全部清淤工作，那么工程队至少要有多少台挖沙机同时工作？ 

A. 4 

B. 5 

C. 6 

D. 7 

A 

 

776、  有绿、白两种颜色且尺寸相同的正方形瓷砖共 400块。将这些

瓷砖铺在一块正方形的地面上：最外面的一周用绿色瓷砖铺，从外往

里数的第二周用白色的瓷砖铺，第三周用绿色瓷砖，第四周用白色瓷

砖……这样依次交替铺下去，恰好将所有瓷砖用完。这块正方形地面

上的绿色瓷砖共有（        ）块。 
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A. 180 

B. 196 

C. 210 

D. 220 

 

777、 （单选题） 8支足球队参加单循环比赛，胜者得 2分，平者得

1分，负者得 0分，比赛结束后，8支足球队的得分各不相同，且第

2名的得分与后 4名的得分总和相等，第 3名的得分是第 5名的两倍，

第 4名的得分是第 6名的两倍。问第一名比第四名多拿了多少分？ 

A. 3 

B. 4 

C. 5 

D. 6 

778、 某水库共有 10个泄洪闸，当 10个泄洪闸全部打开时，8小时

可将水位由警戒水位降至安全水位；只打开 6个泄洪闸时，这个过程

为 24个小时。如水库每小时的入库量稳定，问如果打开 8个泄洪闸

时，需要多少小时可将水位降至安全水位？ 

A. 10 

B. 12 
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C. 14 

D. 16 

 

779、 张、王、刘和李四人进行象棋比赛，每两人之间都要赛一局。

已知张胜了两局，王平了三局，问刘和李加起来最多胜了几局？ 

A. 0 

B. 1 

C. 2 

D. 3 

 

780、某收藏家有三个古董钟，时针都掉了，只剩下分针，而且都走

的较快，每小时分别快 2分钟、6分钟及 12分钟。如果在中午将这

三个钟的分针都调整指向钟面的 12点位置，（   ）小时后这 3个钟

的分针会指在相同的分钟位置。 

A. 24 

B. 26 

C. 28 

D. 30 
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781.  某企业安排 30名职工参加体检，其中男性职工的近视比例大于

10%小于 11%，女性职工的近视比例在 20%~30%之间，问男性职工

中不近视的人比女性职工中不近视的人多几人？ 

A. 4 

B. 6 

C. 7 

D. 9 

 

782、 某机关单位由电脑系统对员工进行考勤，但因系统问题，一昼

夜该电脑系统会快 4分钟，如果欲让该电脑系统于次日早上北京时间

9点整准时工作，那么今天下午 3点时应将此电脑系统的时间调慢（   ）

分钟。 

A. 1 

B. 2 

C. 3 

D. 4 

 

783、 一正三角形小路如右图所示，甲乙两人从 A点同时出发，朝不

同方向沿小路散步，已知甲的速度是乙的 2倍。问以下哪个坐标图能
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准确描述两人之间的直线距离与时间的关系（横轴为时间，纵轴为直

线距离）？ 

 

 

A. 如上图所示 

B. 如上图所示 

C. 如上图所示 

D. 如上图所示 

 

784. 某餐厅开展“每消费 50元送饮料一瓶”的活动，某办公室的职

员一起去该餐厅吃饭，每人花费 18元，餐厅赠送了 7瓶饮料，问去

吃饭的人数可能是多少? 

A. 17人 
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B. 19人 

C. 21人 

D. 23人 

 

785、 由于连日暴雨，某水库水位急剧上升，逼近警戒水位。假设每

天降雨量一致，若打开 2个水闸放水，则 3天后正好到达警戒水位；

若打开 3个水闸放水，则 4天后正好到达警戒水位。气象台预报，大

雨还将持续七天，流入水库的水量将比之前多 20%。若不考虑水的蒸

发、渗透和流失，则至少打开几个水闸，才能保证接下来的七天都不

会到达警戒水位？ 

A. 5 

B. 6 

C. 7 

D. 8 

 

786、 参加阅兵式的官兵排成一个方阵，最外层的人数是 80人，问

这个方阵共有官兵多少人？ 

A. 441 

B. 400 
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C. 361 

D. 386 

787、 （单选题） 某演唱会检票前若干分钟就有观众开始排队等候入

场，而每分钟来的观众人数一样多。从开始检票到等候队伍消失，若

同时开 4个入场口需 50分钟，若同时开 6个入场口则需 30分钟。问

如果同时开 7个入场口需几分钟？ 

A. 18分钟 

B. 20分钟 

C. 22分钟 

D. 25分钟 

 

788、足球比赛的记分规则为：胜一场得 3分；平一场得 1分；负一

场得 0分。一个队打了 14场，负 5场，共得 19分，那么这个队胜了

几场？ 

A. 3 

B. 4 

C. 5 

D. 6 
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789、商场开展促销活动，凡购物满 100元即可返还现金 30元，小王

现有 280元，最多能买到价值多少元的商品？ 

A. 250 

B. 280 

C. 310 

D. 400 

 

790、 （单选题） 有一列数，第一个数为 8，第二个数为 4，从第二

个数起，它们的每个数都比它前后相邻的两数的和少 5，从第一个数

到第 2003个数的和是： 

A. 10001 

B. 10000 

C. 10011 

D. 11000 

 

791. 电子计时器一天显示的时间是从 00:00到 23:59，每一时刻都由

四个数字组成，问一天中显示的四个数字之和为 24的时刻一共会出

现多少次？ 

A. 24 
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B. 12 

C. 1 

D. 0 

 

792、 （单选题） “红星”啤酒开展“7个空瓶换 1瓶啤酒”的优惠

促销活动。现在已知张先生在活动促销期间共喝掉 347瓶“红星”啤

酒，问张先生最少用钱买了多少瓶啤酒？ 

A. 296瓶 

B. 298瓶 

C. 300瓶 

D. 302瓶 

 

793. 网管员小刘负责甲、乙、丙三个机房的巡检工作，甲、乙和丙机

房分别需要每隔 2天、4天和 7天巡检一次。3月 1日，小刘巡检了

3个机房，问他在整个 3月有几天不用做机房的巡检工作？ 

A. 12 

B. 13 

C. 14 

D. 15 
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794.一本书有 100多页，小赵每天看 6页，第 31天看完，小张每天

看 7页，第 26天看完。小周每天看 2页，问第几天可以看完？ 

A. 90 

B. 91 

C. 92 

D. 89 

 

795 .有一只怪钟，每昼夜设计成 10小时，每小时 100分钟，当这只

怪钟显示 5点时，实际上是中午 12点，当这只怪钟显示 8点 50分时，

实际上是什么时间？ 

A. 17点 50分 

B. 18点 10分 

C. 20点 04分 

D. 20点 24分 

 

796、 某单位职员在健身活动中举行乒乓球比赛，每个选手都要和其

他选手各赛一场，一共 120场比赛，则该单位参加人数是多少人？ 

A. 18 
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B. 16 

C. 15 

D. 14 

 

797. 药厂使用电动研磨器将一批晒干的中药磨成药粉。厂长决定从上

午 10点开始，增加若干台手动研磨器进行辅助作业。他估算如果增

加 2台，可在晚上 8点完成，如果增加 8台，可在下午 6点完成。问

如果希望在下午 3点完成，需要增加多少台手动研磨器? 

A. 20 

B. 24 

C. 26 

D. 32 

 

798.某单位组织的羽毛球男单比赛共有 48名选手报名参加，比赛采

用淘汰赛制，在比赛中负一场的选手即被淘汰，直至决出最后的冠军，

如每名选手每天最多参加一场比赛，则比赛至少需要举行几天？ 

A. 4 

B. 5 

C. 6 
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D. 7 

 

799.某校计算机学院学生组成的正方形实心方阵参加学校体育节开

幕式，能组成的最大方阵最外层人数为 48人。问该学院的学生人数

在以下哪个范围内？ 

A. 144到 155之间 

B. 156到 168之间 

C. 169到 195之间 

D. 大于 195 

 

800. 一个快钟每小时比标准时间快 3分钟，一个慢钟每小时比标准时

间慢 2分钟。如果将两个钟同时调到标准时间，结果在 24小时内，

快钟显示 11点整时，慢钟显示 9点半。则此时的标准时间是： 

A. 10点 35分 

B. 10点 30分 

C. 10点 15分 

D. 10点 06分 

 


